

За порогом школы



В сентябре мы с классом выезжали на природу. Пока мы ехали на автобусе, экскурсовод рассказывал нам о медведях и тиграх. Когда мы приехали, то сразу увидели необычное растение, оказалось, что это лимонник, его ягоды повышают давление. Потом мы поднимались на гору, с её вершины открывался прекрасный вид. После утомительного пути мы все проголодались и поспешили на поляну, чтобы подкрепиться.

Рябцев Гарри, 4 класс

Недавно мы с классом поднимались на гору Змеинка. Поход на вершину был тяжёлым, мы были очень выносливы. С вершины горы открывался нереально красивый вид. Я оцениваю этот поход 10/10.

Литвинская Ева, 4 класс



Наш поход прошёл прекрасно! Мы поехали на Хехцир. Поднялись на гору, и нам открылся великолепный вид на город Хабаровск. Так как поход был ранней осенью, листва на деревьях переливалась множеством цветов. Мы увидели смолу на деревьях, она очень липкая, и ею легко испачкаться. А ещё мы видели лягушку. Она смешно прыгала. У меня осталось много приятных воспоминаний от этого похода.

Коренкова А., 4 класс

Хехцир – уникальный уголок не только Хабаровского района, но и всего Дальневосточного региона. Здесь феноменальные контрасты, удивительные флора и фауна. Одно из самых интересных мест – скала Змеинка. Базальтовая скала. С её вершины открывается вся панорама Хехцира. Открывается и вид на город Хабаровск. Самое благоприятное время для посещения – сентябрь и октябрь, когда радует глаз красочная палитра осеннего леса, а главное – в этот период воздух становится очень прозрачным и устанавливается отличная видимость, открываются самые дальние просторы.

В сентябре, пока погода была хорошей, мы с классом и Викторией Юрьевной выбрали на природу. Мы проходили разные испытания: верёвочный парк, тир, скалодром. Эти испытания нас сплотили! Ещё мы играли в футбол, фотографировались, много общались. Было очень весело! Родители подготовили нам стол-пирог, плов, шашлык. Целый день мы провели на природе! Свежий воздух, берег Амура, беседка в лесу – все это запомнится на всю жизнь! Этот поход помог мне адаптироваться в классе, поближе узнать ребят и подружиться с ними!

Шведов Марк, 6 класс



В сентябре мы ходили в поход. Это было очень весело! Всем классом мы поднялись на смотровую площадку, оттуда открывался очень красивый вид. Вся наша поездка была очень интересной и запоминающейся. Я хочу ещё куда-нибудь поехать с одноклассниками. Ведь это так здорово!

Фролова Кирена, 6 класс

Лес ранней осенью очень красив! В суете начала учебного года есть вероятность этого не заметить. Наш класс решил не упускать возможности прогулять уроки в субботу и отправился радовать себя видами осеннего леса. Мы совместили этот процесс с различными спортивными соревнованиями, играми и вкусной едой. Нам удалось пострелять из лука по мишеням, испытать себя на скалодроме, пробежать по подвесной дороге, преодолевая всевозможные препятствия.

День запомнился общением, смехом, душевными разговорами!

Хотелось бы, чтобы такие выезды на природу, стали традиционными для нашего класса!

Маенко Макар, 6 класс



За порогом школы!

В конце сентября, на День здоровья, учащиеся 7 класса вместе с классным руководителем и родителями наполнили свою жизнь яркими эмоциями. Причиной тому стало участие в подвижной игре - пейнтбол. С чего начинается пейнтбол? Все знают, что данное слово в переводе с английского - "шар с краской". Это один из самых ярких и зрелищных видов спорта, состязание, турнир. Главные в игре – это отношения в команде, взаимопомощь, взаимовыручка, взаимоподдержка. День выдался жарким не только из-за отличной погоды, но и потому, что развернулись горячие баталии командного вида спорта и отдыха – пейнтбола. В каждой команде по 10 стрелков, возраст не имеет значения. Несмотря на то, что пейнтбол более мужской вид спорта, прекрасная половина тоже приоткрывала и с не меньшим азартом вралась в бой.

– Играю первый раз, переживаю, – поделилась впечатлениями Наталья Петровна, наш классный руководитель, – даже немного страшно. Ребята меня поддерживают, проинструктировали куда лучше встать, спрятаться, как правильно действовать в бою. Очень хочется попробовать, интересно.

Между нами девочками признаюсь, что играть с мальчишками сложно. Но мне захотелось доказать, что и мы, девчонки, не лыком шиты! Поэтому я старалась изо всех сил, чтобы не ударить в грязь лицом. Нигде так, как на пейнтбольном поле, не проявляются смелость, ловкость, находчивость, смекалка и умение владеть собой. Кроме того, играя в пейнтбол, вымещаешь все свои негативные эмоции, думаешь только о том, как «разукрасить» противника, а самому уйти с поля с «незапятнанной» (в смысле краской) репутацией победителя. По окончании встречи все участники, и ребята и родители, сошлись во мнении, что пейнтбол – не только активный вид отдыха, но и хороший способ узнать друг друга, сплотить коллектив. **Савчук Валерия, 7 класс**



Нас очень порадовала новость о том, что мы идём в поход, ведь такое происходит нечасто. И вот наш класс в полном составе выехал поиграть в пейнтбол на базу «Аризона». Атмосфера во время игры и перерыва была очень теплая и дружеская. Все шутили, смеялись и мило общались друг с другом. Однако во время боя я сидела за ограждением и ждала, пока другие участники моей команды попытаются уничтожить соперника, потому что мои попытки попасть в кого-нибудь были тщетны. А еще было страшно, что в меня попадут пейнтбольным шариком, ведь это очень больно. К счастью, в меня так ни разу и не попали! Я уехала домой непобеждённой!

Тарасова Милана, 11 класс

23 сентября мы с одноклассниками отправились на базу «Аризона», чтобы поиграть в пейнтбол, покушать шашлычки и весело провести время. Мы бегали по полигону, гасили друг друга и радовались жизни. Иногда мы выходили с поля боя, чтобы перекусить. Под конец дня все очень устали, но только не мы! (Елизаров Степан и Шиганцов Артём). Для нас нет ничего невозможного! Мы решили вернуться в город пешком - и прошли 12 километров. Этот пеший маршрут занял у нас два с половиной часа, но зато мы получили огромное количество положительных эмоций!
Елизаров Степан, 11 класс



В субботу, 23 сентября, мы всем классом поехали на турбазу «Аризона» отдохнуть и поиграть в пейнтбол. Приехав на место, мы быстро переоделись в защитную форму – и начался бой! Мне почему-то постоянно попадали шариком с краской между глаз. Я жульничала: вытирала краску и продолжала играть дальше. Несколько раз мне попадали в ногу! Это было очень больно! До сих пор остался синяк! Пейнтбол – интересная игра, но травмоопасная!

Зинова Анастасия, 11 класс